

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO

Rua Virgílio Martins de Oliveira, nº 55 - Centro CNPJ. nº 50.528.983/0001-01
Tel/Fax 4489-8888

e-mail camarafrmorato@uol.com.br

EDITAL Nº 06/2023
DE 14 DE JANEIRO DE 2023

DISPÕE SOBRE: 1029ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

RODRIGO MARTINS DE SENA, Presidente da Câmara Municipal de Francisco Morato, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, FAZ SABER:

Aos Senhores Vereadores e ao público em geral que, em obediência ao Art. 180, §2º, inciso I, §3º inciso I e Art. 262 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Francisco Morato, <u>CONVOCA PARA O DIA 16 DE FEVEREIRO DE 2023, (QUINTA FEIRA), as 10h00</u>, nas dependências do Plenário Vereador Gilvan do Nascimento, a <u>1029ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA</u> da Câmara Municipal com a seguinte **ORDEM DO DIA**:

PROJETO DE LEI Nº 11/2023 DE 10 DE FEVEREIRO DE 2023 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO MORATO-SP, NO ÂMBITO DO SISTEMA NACIONAL, CONFORME LEI FEDERAL Nº 11.346, DE 15 DE SETEMBRO DE 2006. AUTORIA PODER EXECUTIVO - ÚNICA DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 12 /2023 DE 10 DE FEVEREIRO DE 2023 - DISPÕE SOBRE: INSTITUIU O PRÊMIO ANUAL "TROFÉU 08 DE MARÇO – MULHERES DE DESTAQUE DO ESPORTE" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO ÚNICA DISCUSSÃO

PROJETO DE LEI Nº 13/2023 DE 10 DE FEVEREIRO DE 2023 - DISPÕE SOBRE:
PREMIAÇÃO AOS ATLETAS VENCEDORES DA CORRIDA DE PEDESTRES, EM
COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

AUTORIA; PODER EXECUTIVO - ÚNICA DISCUSSÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO.

DATA SUPRA.

RODRIGO MARTINS DE SENA RODRIGO MARRONE -PRESIDENTE-

JAILTON SANTOS DE SOUZA - 1º SECRETÁRIO- JOÃO NELSON DOS REIS ALVES 2º SECRETÁRIO

PUBLICADO NA SECRETARIA DA CÂMARA, NA

DATA SUPRA.

ROBERTO GOMES DA SILVA Sup. Assuntos Parlamentares